

Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Rieth am 21.11.2017

Sitzungsort:	Ortsteilverwaltung Rieth, Riethstraße 28, 99089 Erfurt
Beginn:	17:00 Uhr
Ende:	17:30 Uhr
Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates:	Siehe Anwesenheitsliste
Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates:	Siehe Anwesenheitsliste
Sitzungsleiter/in:	Herr Kulich
Schriftführer/in:	Frau Sroka

Tagesordnung:

I.	Öffentlicher Teil	Drucksachen- Nummer
1.	Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister	
2.	Änderungen zur Tagesordnung	
3.	Einwohnerfragestunde	
4.	Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR	
4.1.	Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - SSV Leichtathletik	2441/17
5.	Beteiligung des Ortsteilrates	
6.	Ortsteilbezogene Themen	

7. Informationen
8. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 07.11.2017

I. Öffentlicher Teil

Drucksachen-
Nummer

1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

2. Änderungen zur Tagesordnung

bestätigt Ja 4 Nein 0 Enthaltung 0

Beschluss:

Der Ortsteilbürgermeister stellt aufgrund von Dringlichkeiten den Antrag auf Änderung der Tagesordnung. Folgender Tagesordnungspunkt soll als Nachtrag zur Tagesordnung mit aufgenommen werden:

4.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung – SSV Leichtathletik

Die Dringlichkeit wird mit der zeitnahen Verwendung der Mittel begründet.

Die Dringlichkeit wird einstimmig bestätigt. Somit wird die Tagesordnung um den Punkt 4.1 – Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung – erweitert

3. Einwohnerfragestunde

Es liegen keine Anfragen zur Einwohnerfragestunde vor.

4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

4.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 2441/17 SSV Leichtathletik

beschlossen Ja 4 Nein 0 Enthaltung 0

Beschluss:

Entsprechend §17 Absatz (2a), Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem SSV Erfurt Nord e.V. zur Vorbereitung und Durchführung der Weihnachtsfeier der 30 – 50 Kinder in der Leichtathletik (hier: Eintritt Trampolinhalle, Speisen und Getränke) finanzielle Mittel in Höhe von 300,00 EUR zur Verfügung gestellt.

5. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Drucksachen unter Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor.

6. Ortsteilbezogene Themen

Stadtteilkonferenz

- die nächste Stadtteilkonferenz findet am 30.11.2017 um 16 Uhr statt (bauliche Veränderung, Auswertung STK 2017)

Stadtratsanfrage Wandbild Enge

Zur nächsten Stadtratssitzung hat Frau Stange die Anfrage zur Sanierung des Wandbildes gestellt.

Der Ortsteilbürgermeister teilt dazu mit, dass die Kulturdirektion finanzielle Mittel für das Wertgutachten zur Verfügung stellt. In diesem Zusammenhang möchte auch die "Renau-Stiftung" unterstützen.

Für die Januar Sitzung soll die Eigentümerin zum aktuellen Sanierungsstand Turm, Dach und Treppe eingeladen werden.

Papierkorb Geraweg / Schulweg

Der Ortsteilrat bittet aufgrund von Anwohnerbeschwerden um Prüfung, ob der Schulhausmeister den Papierkorb 1 x wöchentlich entleeren kann.

Beleuchtung Geraweg / Schulweg

Der Ortsteilrat bittet um eine Stellungnahme zum aktuellen Stand der Beleuchtung am Gera-Schulweg.

7. Informationen

Informationen zur Belegung der Hochhäuser

Die Hochhäuser sind beide bis auf 70 Wohnungen belegt.

Absenkung Bordstein und Markierung Parkplatz

nach Rücksprache mit dem Tiefbauamt soll dies noch in diesem Jahr erledigt werden.

Ausschreibung Gebäudesanierung Essener Straße

Die Vergabe findet 12/2017 und die Vorstellung der Vorplanung soll 02/2018 erfolgen. Es wird überlegt, die Räumlichkeiten der Ortsteilverwaltung mit in diesem Objekt zu integrieren.

8. **Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
07.11.2017**

bestätigt Ja 5 Nein 0 Enthaltung 0

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

gez. Kulich
Ortsteilbürgermeister/in

gez. Sroka
Schriftführer/in